

ГАЗМАНОВЫ — 2:1. ДЕВОЧКИ ВЕДУТ



13 ден
с 10
Моск. Кривоколенный 2003

■ Наш старинный приятель и друг Олег Михайлович Газманов, совсем еще недавно женившийся на своей подруге Марине, снова стал папой: во вторник, 16 декабря, у певицы родилась дочь. Малышка появилась на свет немного раньше срока. Роды прошли без осложнений.

Мама и девочка чувствуют себя хорошо. Правда, с именем малышки пока определенности нет. Супруги перебрали множество вариантов, но к компромиссу так и не пришли. Пока... Итак, во вторник в четвертом часу Марину доставили в Центр планирования семьи, а еще через четыре часа — в половине восьмого на свет появилось премилейшее создание весом чуть более трех килограммов. Девочка вышла голосистая и, как утверждает счастливый папаша, “вся в него”. По подсчетам Марины и Олега, ребенок должен был родиться в 2004 году, ближе к Рождеству. Олег прилетел в Москву из Литвы и уже на следующее утро улетел в Израиль. Уезжая на гастроли, Газманов пообещал жене, что обязательно вернется к тому времени, когда Марине нужно будет отправляться в роддом. Но через несколько часов после отъезда Олега у Марины начались схватки, и ее отвезли в Центр планирования семьи. Марина узнала о своей беременности сразу после возвращения из Иордании, где они с Олегом и провели медовый месяц. По профессии она дизайнер и, кстати, продолжала работать по специальности, даже будучи в положении. Покупкой вещей для будущего ребенка и оборудованием детской комнаты Олег и Марина планируют заняться уже после Нового года.